

Правительство России ставит задачу – не менее 30% посевов в стране должно быть застраховано. Об этом заявил вице-премьер РФ Дмитрий Патрушев, выступая 31 мая на Всероссийском зерновом форуме в Сочи.

Вице-премьер отметил значение страхования для защиты сельхозпроизводства от природных ЧС. "Те, кто застраховал свои посевы, смогут получить соответствующие выплаты от страховых компаний. Конечно, мы будем и дальше продвигать эту наводку по страхованию посевов. В нашем понимании не менее 30% посевов должно быть застраховано. Сейчас мы приближаемся к этой цифре, но пока ее до конца не достигли", — сказал Дмитрий Патрушев.

Дмитрий Патрушев указал, что в настоящее время погодные условия «достаточно тяжелые», в ряде регионов объявлен режим ЧС.

«Задача, поставленная Правительством, реализуема, – прокомментировал президент НСА Корней Биждов. – По данным НСА, в России осенью было застраховано почти 30% посевов озимых сельхозкультур – 5,96 млн га из около 20 млн. га озимого сева. Сейчас по этому массиву договоров уже идут выплаты в связи с ЧС, которая была объявлена из-за заморозков в Центральном Черноземье и на Юге России, только по озимым культурам уже выплачено порядка 400 млн рублей. В новом весеннем сезоне у аграриев очень высокий спрос на новую программу защиты урожая на случай ЧС – темпы страхования по этой программе к началу мая двукратно превысили прошлогодние».

Википедия страхования